HRIRLFRAT TT M 45 2002 1017 Op

3.3 EHZEM

BRAIZERNIIB 3.1 D (1)(2) & (3), (7) & (8) le EDHRICENH BN H DAL DI DEARIC
RoTND LD RRIZER b b D, ENEIMOZEM LS, ERIIUTOKIZE 2B,

ERE 3.6 HAZM V OWMAEE W T

(1) VO

(2) FEBEDORY b w,wy € W IZHL wy +we €W

(3) FEDVac K LEBEONZ MrweW IZxfLaw e W
D3 OOFRMENTZT S D% (V D) #4532/ (subspace) &\,

W<V

ERDT,
EEMRE 3.7 MIZEE V OWSEM W BV OFEFICE U TRIMEMICR D Z L ERE,

EE 3.7 T EHAZERV 20 U ~OEEHRLTD, Z0sEIm((T)={yeU| y=T(z),z €V}
EREIEM T OB (imarge) LIRS, ker(T) = {x € V| T(x) = 0} Z#BIEH T O (kernel) &
Wi, T(T) < U, ker(T) < V BHENF 5 (— BB RIE 3.8),

HERE 3.8 TxVhrbU~DOHEERLTSEEIn(T) <U, Ker(T) <V &,
Bl 3.8 (1) A% (m,n)THlET 5, ZOk
Ker(Ta)={x e K"| Az =0}

Im(Ty) ={ye K| y=Azx,z € K"}

LEL L, Ker(Ta) X K" ®, Im(Ty) iX K™ OEAYZERTH 5,

1 2 3 4 x
N . 5 6 7 8
Bkl 215, A= rvn, o= Y | ra, ors
9 10 11 12 z
13 14 15 16 w

Ker(Ta), Im(Ta) Z BMAEENCEER L TH LI, Az =014 200 1 KFEBNTRIND N,
B+ 5 & 2 >DHERK

Il
o

r+yt+zt+w

Il
o

T+ 2y + 3z + 4w
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CRMETHLIENIND, LoTa,yltz,w ZHWVWC s =24+2w,y =223z LEIT?

z+ 2w X
—2z—3 Y
DT, Ker(Ty) =< = = SRR Y °¢ z,weK 3 &5, y= P = Ax
z
w w

E35E, YV -X=4@z+y+z+w), Z—X =8(z+y+z+tw), W—-X =12(x+y+z+w)
ROTX &Y #ZHNWT Z = X +2Y, W = 22X +3Y ¢EFD0T, Im(Ty) =
X

Y
y= ceK*| X,)YeK } 25,
—X +2Y
—2X +3Y

(2) Kylz],K[z] %6131 @ (6) DbDET DL, K,z it Kz] DENZEMTHD, Kofz] &
E2D, TOEESOTII2RUTOLZERLZDT f(r) =ax? +ax+ag £EETSH, I 1
DOTE g(z) = bex? +bix+by &35 &, f(x)+g(x) = (a2 +b2)x?+ (a1 +b1)z+ (ag +bo)
ERVFIG 2RATH D, AN T —EHEERICTE 2,

(3) I =1[0,1] &35, CUI),DI) %61 3.1 ® (7), 8) &F5&, D) it OI) OELZERT
b5,

(4) V 22 TORESIEEPIEDREIZR (B 3.1(11)), F 27 =R v FEFI2EN L2 54
AIZeR (F] 3.1(12)) &5, ZOB FIi3V OS2 TH 5,

(5) #13.1 @ (13) OREMS STFEK
L:y' —y —2y=0
DFEHIRAEED B 72 5 HZER & De(L) & 5< & De(L) 13 D(R) DI ZEH ThH 5,
REBRBFEERET5 L ZE D(R; C) DI ZERIZR 5,
(6) V ZAIZER], vy,...,v, &2V OEHERLTD, O
{aivi+ - +cv| c; e K}
XV OFSFZERICRD,

(7) V A2 &350, W = {o} & VIV OBHZEMTH D, i BBALESZER (trivial
subspace) & FES,

HEERE 3.9 #4138 ZiEHE L,

EE 3.9 #3.8(6) DEAZEME v, ..., v TERINDEHEBE WV, <vy,...,v, > TEL,
vi,..., v, CEREINESEAZEMME VS,

C1V1 + -+ CpVk

& wvy,...,v, OBBEESE (linear combination) &> 9,
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